

热浪“烧烤”美国多个地区

核心提示

从美国西南部的新墨西哥州到东北部的缅因州,从中西部的大湖地区到纵贯波士顿、纽约至首都华盛顿的东北走廊,热浪19日起开始“烧烤”美国多个地区,未来两天气温还将升高,让众多美国民众体验到闷热的酷暑滋味。

波士顿进入高温紧急状态

19日,在美国东部的华盛顿、巴尔的摩、费城、纽约和波士顿,以及中西部的芝加哥和圣路易斯等主要城市,最高气温达到约38℃。由于较高的相对湿度与高温天气叠加,体感温度显著超过实际气温,平均达到约43℃。美国媒体援引美国家气象局数据说,预计到20日,美国可能有逾100个地区刷新当地的高温纪录。

在华盛顿,气象部门19日晨发布高温预警。纽约市自19日起进入高温状态,周末两天最高温度将超过36℃,体感温度可能接近



图为在美国华盛顿,人们在公园的瀑布中玩耍。新华社发

44℃。从17日起,纽约市内约500个避暑中心正式开启,免费接待纳凉民众。原定21日举行的年度纽约铁人三项赛被取消。波士顿市已于18日进入高温紧急状态,为市民开放多处避暑设施,并设立两处紧急收容所,24小时向无家可归者开放。

高温导致加州频发山火

从19日开始,芝加哥进入“高温时刻”,气温接近38℃。芝加哥市政官员建议人们减少户外活动,尽量待在有空调的房间内,并注意老人、儿童及动物防暑。尽管这两天气温有所下降,但消防部门提醒,干燥、高温与强风结合的天气状况加大了火灾隐患,需要加强防范。

据新华社7月20日电
(记者蔡国栋)乌兹别克斯坦国家旅游发展委员会数据显示,乌实行电子旅游签证制度一年以来,向中国公民发放的电子签证数量达2.3万份,位居乌向外国公民发放电子旅游签证数量首位。

乌兹别克斯坦去年7月15日开始实行电子旅游签证制度。截至今年7月15日,乌向外国公民共发放大约5.9万份电子签证,印度

乌兹别克斯坦签证便利化 吸引更多中国游客

和美国公民获得的电子签证数量位居第二和第三。目前,包括中国在内的70多个国家的公民可在两个工作日内获得乌电子旅游签证,签证有效期为90天,在乌停留最长不超过30天。

乌兹别克斯坦国立大学教授哈桑·阿布卡斯莫夫说,中国已经成为世界上最大的旅游客源国,乌各界都期盼更多的中国游客赴乌旅游观光。

默克尔:伊核协议遭破坏 不是伊朗单方面的责任



7月19日,在德国柏林,德国总理默克尔出席每年一度的夏季记者会。德国总理默克尔19日说,伊朗核问题全面协议遭破坏,不是伊朗单方面的责任。她呼吁尝试所有外交接触,以避免当前海湾紧张局势继续升级。新华社发

希腊发生5.3级地震



7月19日,在希腊比雷埃夫斯港,消防员在震后搜救被困人员。

据欧洲与地中海地震中心消息,希腊首都雅典周边地区当地时间19日14时(北京时间19时)许发生5.3级地震,目前尚无人员伤亡报告。

据新华社纽约7月19日电

NEWS 微新闻

●克罗地亚议会19日投票通过总理普连科维奇提名的2名副总理和7名部长人选,顺利完成此轮内阁改组。

●据古巴媒体报道,古巴国务委员会19日宣布赦免2604名服刑人员。报道说,所有被赦免人员的服刑时间至少已达刑期的1/3。此次赦免不包括因谋杀、强奸、贪污、贩毒等罪行被判刑人员。

●南非国防军20日继续在立法首都开普敦的一些区部署,帮助警方打击极度猖獗的黑帮犯罪。

●英国德比市推出共享电动自行车项目仅一年,超过2/3的电动自行车失窃或遭人为破坏,不得不终止这一项目。

●土耳其东部埃尔津詹市19日晚发生一起疑似食物中毒事件,目前已知56人被送医救治,包括21名儿童。当地有关部门正在对事件进行调查。

●沙特阿拉伯领导的多国联军20日摧毁胡塞武装设在也门首都萨那的6个军事目标。

均据新华社电

伊朗扣押英国油轮

伊方指油轮“违规”

伊朗伊斯兰革命卫队19日在一份声明中说,英国油轮“史丹纳帝国”号当天遭扣押,缘由是它在通过扼守海湾的霍尔木兹海峡时没有遵守国际海事法规,油轮已经移交伊朗霍尔木兹甘港口和海事组织。

伊朗伊斯兰共和国通讯社以军方人士为来源报道,“史丹纳帝国”号关闭追踪装置,无视伊斯兰革命卫队警告,在航道上朝“错误方向”航行。

按照油轮运营方史丹纳布尔公司说法,“史丹纳帝国”号“在国际水域遭不明身份船只和直升机逼近后”失去联络;油轮搭载23名船员,分别来自印度、俄罗斯、拉脱维亚和菲律宾,没有人员受伤报告。

伊朗19日在霍尔木兹海峡扣押一艘悬挂英国旗帜的油轮;伊方还短暂扣留另一艘由英国运营的油轮,登船检查后放行。

伊朗伊斯兰革命卫队指认遭扣押油轮没有遵守“国际海事法规”;英国外交大臣杰里米·亨特声称“无法接受”伊方的做法,警告事件如果无法迅速解决,“会有严重后果”。

英国方面说,“史丹纳帝国”号原定驶往沙特阿拉伯一处港口,但通过霍尔木兹海峡以后突然改变航线,英方正在紧急搜寻油轮信息。

英国本月4日在海外领地直布罗陀附近水域扣押一艘装载伊朗原油的油轮,指认它向叙利亚运送原油,违反欧洲联盟对叙利亚的制裁。直布罗陀最高法院19日下令,延长扣押装载伊朗原油的油轮,期限30天。

英方寻外交解决

伊朗半官方塔斯尼姆通讯社报道,伊斯兰革命卫队当天没有扣押另一艘由英国运营、悬挂利比里亚旗帜的油轮“迈斯达尔”号。按照这艘油轮所有方的说法,“武装警卫人员”一度短暂登船,随后放行油轮。

英国外交大臣亨特19日晚说,无法接受伊朗方面扣押油轮的做法,英方正在寻求以外交方式、而不是军事

手段解决问题;如果事件得不到迅速解决,“会有严重后果”。

英国油轮遭扣押后,美国总统唐纳德·特朗普宣布美方官员将与英方讨论这一事件;美国军方19日增派无人侦察机,加强对霍尔木兹海峡的空中巡逻。美军中央司令部发言人厄尔·布朗说:“我们有巡逻机在国际空域执行任务,监控霍尔木兹海峡的情况。”

霍尔木兹海峡附近连续两个多月发生油轮遇袭事件,数艘来自沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、挪威和日本的油轮遭到袭击。美国指认伊朗是黑手,伊朗否认,指认美国做局陷害。美联社报道,伊朗扣押英国油轮事件,或许是美国5月向海湾派遣航空母舰打击群、轰炸机特遣队并宣布向中东增兵以来伊朗与西方国家紧张关系一次“最显著升级”。据新华社电

白金汉宫迎来夏季开放季



7月19日,媒体代表在英国伦敦白金汉宫内参观。

白金汉宫始建于1705年,从1837年起成为英国君王的寝宫。目前它既是英国女王办公及在伦敦的居住场所,也是王室行政总部之所在。每年夏天,在女王到温莎城堡或苏格兰度假期间,白金汉宫都会举办不同主题的展览,向公众开放参观。今年的夏季开放季从7月20日持续到9月29日。

新华社记者 韩 岩 摄

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

沈营线(凤凰甸K178+800—庄西线K185+700)中修工程,钢北线K183+625—庄西线K185+700段半封闭,自2019年7月20日—2019年8月11日半侧封闭施工。封闭期间过往车辆及行人请按现场指示标志通行,注意安全。

特此通告。

营口市公路管理段

营口市交通事务中心

营口市公安局交通警察支队公路管理科

2019年7月19日

封路通告

根据2018年省、市普通公路维修改造工程计划,省道傅桓线(原中兰线)中固至靠山西段(K0+000-K30+950)结转工程于2019年7月23日至2019年10月30日进行改建工程施工,施工路段采用全幅封闭交通施工。经过该路段的过往车辆需绕行。

开原—黄旗寨乡方向:开奈线(原彰桓线)→沈上线(原沈平线)→傅桓线

黄旗寨乡—开原方向:傅桓线→沈上线→开奈线。

特此通告。

开原市交通运输事务服务中心

开原市公安局交通警察大队

2019年7月20日

封路通告

因盘锦市法盘线K356+300段公路(南北50米、中心线往西5米)处,金海采油厂“海12”井场维修施工,我单位将在2019年7月22日—2019年8月10日,对法盘线K346—K357路段实施道路全幅封闭,绕行路线:去往辽东湾、二界沟方向绕行丹东线,去往三角洲、锦州方向绕行丹东线,请过往车辆及行人按现场指示谨慎通行。特此通告。

盘锦市交通事务服务中心

盘锦市公安局大洼分局交通管理大队

盘锦恒泰利建安工程有限公司

2019年7月19日

封路通告

因省道东张线(S302)大修工程,现予以全幅封闭,封闭区间为K140+700M—K153+700M,封闭期间请过往车辆绕行,封闭时限为2019年7月18日至9月30日,给您行车带来不便请谅解。特此通告。

昌图县公安局交通警察大队

铁岭市交通运输事务服务中心

昌图县交通运输服务中心